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بارم سوالات صفحه اول  رديف 
 1 است ؟ 180° ، ثابت كنيد كه مجموع زاويه هاي داخلي هر مثلث قضيه ي خطوط موازي با استفاده از  1

° در شكل مقابل ، ثابت كنيد :  2
∧
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 سانتي متر و ارتفاع وارد بر ضلع ديگرآن  2 سانتي متر ، يك ضلع آن 16محيط متوازي الاضلاعي  3
    سانتي متر است . مساحت متوازي الاضلاع را حساب كنيد ؟ 5/1 

1 

4 
 

مربع  سانتي متر 32 است ، اگر مساحت مثلث 5 به 4نسبت طول ضلع هاي قائمه در مثلث قائم الزاويه اي 
باشد .  محيط مثلث را حساب كنيد . 
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     باشد :  BC موازيMNدر شكل مقابل ، اگر 
 را بيابيد ؟        xالف ) مقدار   

cmMN  ب) اگر طول ضلع   را به دست آوريد  . BC باشد ،  طول=12
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     را بيابيد ؟ yو x متشابه اند ؟       ب) مقادير BDE و ABCدر شكل مقابل :    الف ) چرا دو مثلث  6
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بارم  سوالات صفحه دومرديف 
 

ثابت كنيداگر دو زاويه از يك مثلث ، بادو زاويه از مثلث ديگر برابر باشند ، آن دو مثلث متشابه اند .     7
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 سانتي متر است ، اگر اين مثلث با مثلث ديگري كه محيط آن  21 و 17 و 12طول اضلاع مثلثي  8
 سانتي متر است ، متشابه باشد . طول كوچكترين ضلع مثلث دوم چند سانتي متر است ؟  20

25/1 

 25/1اگر دو مثلث متشابه باشند، آنگاه ثابت كنيد نسبت نيمسازهاي نظير در آن ها برابر است با نسبت تشابه .   9
 2 آن را به دست آوريد ؟ حجم و مساحت كل و مساحت جانبيسانتي متر باشد ، 6اگر طول قطر مكعبي  10
 سانتي متر 15 سانتي متر و ارتفاع آن 8اگر قاعده ي يك منشور قائم ، مثلث متساوي الاضلاعي به طول  11

   منشور را به دست آوريد ؟مساحت كل و مساحت جانبي باشد ،

 

5/1 

 سانتي متر است ، حجم ناحيه ي 16 سانتي متر و ارتفاع آن 10در شكل مقابل طول ضلع مكعب مستطيل  12
)/(بين استوانه و مكعب مستطيل را حساب كنيد ؟   143=π 

 

 
 
5/1 

cma    در شكل مقابل: حجم هرم مربعي منتظم را به دست آوريد ؟   13 cmhAC و =14 25=′= 
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 1 مي باشد ، حجم اين كره را حساب كنيد ؟  π100مساحت كره اي برابر   14

 بعضي ها آنقدر فقير هستند كه همه چيز را پول مي دانند  
 20موفق و پيروز باشيد »»»»»»»»                                          ««««««««««   
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